

金达驾校
报名热线: 8087777



直击 现场

24小时
新闻热线 2110110
最高线索奖1000元



9岁女孩被玻璃扎伤,送医途中几度晕厥

交警开道,8分钟送达医院

本报记者 张林
通讯员 戴永森

7月30日,嘉祥县孟姑集镇孟姑集村,9岁的月月在玩耍时不慎被玻璃扎伤,身上被划伤10余处。受伤后,她的家人迅速把月月送到嘉祥县人民医院,由于病情严重,需要转到济宁就医。在前往济宁的途中,月月因失血过多,出现了休克和昏迷的症状。危急时刻,市中区交警大队的三位民警用警车开道,仅用8分钟便将小月月送到济宁医学院附属医院治疗。由于治疗及时,小月月已经转危为安,病情稳定。



两位民警到医院看望月月。本报记者 姬生辉 摄

9岁女孩送医途中几度晕厥

7月30日晚上7点半左右,在叔叔杨哲的数码科技店外玩耍时,她被一条小狗追赶,情急之下,月月慌不择路,急忙向数码商店跑去。由于力量过大,她把商店的玻璃门推坏。一时间玻璃破碎,月月上半身重重摔到凸起的玻璃碴上。

闻声而来的杨哲,被吓坏了。他看到月月胳膊上、胸脯上,

被玻璃划伤十几处,尤其是月月的左腋窝下,伤口明显。杨哲一把抱起浑身是血的月月,驾驶一辆面包车,向嘉祥县人民医院赶去。在途中,他联系了正在嘉祥县城的哥哥,让他先去医院挂号。

在医院里,医生给月月进行了包扎。由于孩子伤势严重,需要快速转院到济宁做手术。

时间宝贵,月月的家属,选择

了一辆小轿车,快速赶往济宁。在前往济宁的途中,血液不断从月月身体里流出,她的脸色变得越发苍白,并不住地抽搐,哭声已经有些颤抖和无力,几度晕厥过去。

马上进入济宁城区,可能会道路拥堵的情况,心急如焚的月月家属,简单商量了一下,他们打算向交警求助,在交警的帮助下,快速将月月送往医院。

三位执勤交警 开道抢夺时间

当晚8点半左右,民警栗广胜、王应征正在太白路与105国道交界处执勤。

此时,月月的叔叔杨哲慌忙地下车,称侄女被玻璃扎伤,现在几度晕厥,需快速赶往医院。核实情况后,三人启动警车,嘱咐杨哲驾车跟在警车后面。

当晚8点50左右,在警车的带领下,月月一路畅通无阻地开到济宁医学院附属医院。通过急救绿色通道,月月被送入手术室。

“真是太感谢交警同志了,月月送来得很及时,如果在晚一点,孩子还要面对截肢的危险。”月月的爷爷杨殿臣说,从105国道交叉口到济医附院,正常情况下,开车需要30分钟左右。在交警的帮助下,仅用了8分多钟。

8月2日,月月的病情稳定后,她的家人带着一面锦旗找到三位恩人,得知他们是市中区交警大队唐口中队的民警。

“经过这件事,我们全家人,更加感到交警同志的可敬、可亲。”杨殿臣说。

面对月月家人的感谢,栗广胜笑着说,“作为一名警察,帮助急需援助的市民是份内的工作。”

建设美丽济宁
需要你我他



美丽济宁

齐鲁晚报·今日运河
济宁市城市管理综合执法局 | 宣